

### 两万羽信鸽 明晨新区放飞

晨报讯(记者 邓少华 实习生 卢鑫)北京市第七届全民健身体育节 500 公里信鸽联翔赛将于 4 月 11 日 7 时 30 分在我市拉开帷幕,届时两万羽信鸽将在新世纪广场南侧放飞。

据了解,信鸽联翔放飞活动是由北京市信鸽协会承办的,两年举行一次。北京市各参赛单位将于 11 日 6 时左右在新世纪广场集合,7 时 30 分统一放飞,信鸽将从新世纪广场飞往北京,空中直线飞行距离为 500 公里。

据市体育局工作人员介绍,参加联翔的两万羽信鸽均来自北京信鸽协会会员家中,由北京市信鸽协会统一组织参加联翔比赛。

### 取了真经 不练真功 冒牌“阳谷炊饼” 被查

晨报讯(记者 邓少华 实习生 卢鑫)从起初销售“阳谷炊饼”,到后来购进设备自己加工,本来不错的一条生财之道,却因包装袋仿冒他人的厂名、厂址和装潢,浚县一商户被查处。

一部《水浒传》让不少人知道了山东阳谷炊饼,今年春节过后,浚县商户刘某从阳谷县闫楼镇金莲食品厂买进一批“阳谷炊饼”到浚县试销,购进的 5000 个炊饼很快就销售一空。几次尝试成功后,刘某决定到阳谷县拜师学艺,技艺学成后,刘某就购进了一套加工设备自己加工。创业之路本该顺理成章地走下去,可刘某却不闯自己的品牌之路,而是选择了“搭顺风船走捷径”,在没有征得许可的情况下,在自己加工的阳谷炊饼外包装上擅自仿冒使用了金莲食品厂的厂名、厂址和装潢。

据浚县工商局的工作人员介绍,刘某的行为已经构成侵权,除被没收利润所得、仿冒的包装袋,还将被罚款。(线索提供:李新军)

### 网上逃犯 盗树被抓

晨报讯(记者 柯其其 实习生 任慧)4 月 8 日,市枫岭公园警务室破获一起盗窃苗木案,犯罪嫌疑人尹某被当场抓获,警方审讯后发现,他还是一名网上逃犯。

4 月 8 日凌晨 1 时,枫岭公园警务室巡逻人员在公园鹤庐广场西发现一名男子手提一个大麻袋,肩扛一棵小树,形迹十分可疑。巡逻人员立即上前盘问,这名男子自称想给家里栽点树,于是到公园偷盗苗木。

经审讯,犯罪嫌疑人尹某对盗窃苗木的犯罪事实供认不讳,在进一步审讯中,公园派出所发现尹某居然还是一名网上逃犯,自 2004 年开始尹某就一直被安阳警方列为抓捕对象。4 月 8 日下午,尹某被移送安阳警方。(线索提供:陈阳)

# 3 月份: 市长热线办结群众投诉 90 起

晨报讯(见习记者 邓叶染)3 月份,12345 市长热线和效能监察投诉受理中心共受理各类咨询、投诉和意见、建议 465 件,目前已办结 90 起,还有 23 件正在办理中。

3 月份市民反映和投诉的问题主要集中在城市交通、

房产业等方面,当月办结的具体个案有:

**宅基地挖沟堵交通,经协调后将沟填平,村民可以正常出行了。**3 月 26 日,浚县善堂镇九股路村陈先生反映,该村村民赵某在临街的宅基地上挖沟,致村里的道路堵塞,影

响附近村民正常通行。经查,反映情况属实。经村两委协调处理,赵某已同意将沟填平,保障了附近村民的日常通行。

**居民区水表井阀门漏水,得到及时修理。**3 月 10 日,市民刘先生反映,牟山一区 65 号楼 4 单元附近的水表井阀

门漏水。水务集团安排工作人员进行抢修,已于 3 月 11 日上午修复。

**交叉路口交通混乱,现在加强执法,状况已经得到改观。**3 月初,市民反映新区卫河路与华山路交叉口没有安装摄像头,车辆闯红灯现象较

多,交通秩序非常混乱。经了解,市交巡警支队已责成交巡警三大队对该路口加强警力配备,严肃查处一切交通违法行为,整治交通秩序。市交巡警支队还计划今年将新区路口安装的信号灯改造成闯红灯自动记录系统。



### 宣传税法

4 月 10 日,市国税局工作人员在新世纪广场发放税法宣传资料。本月是全国第 18 个税法宣传月,市国税局在新世纪广场开展以“税收、发展、民生”为主题的税法宣传活动,通过多种形式宣传税法,以增强纳税人的纳税意识。赵永强 董玉红 摄

## 网上征集城市形象宣传口号

晨报讯(见习记者 李潇潇)为弘扬鹤壁优秀人文精神,提高城市知名度和美誉度,打造城市品牌,提升城市形象,促进经济社会进步,市委宣传部联合大河鹤壁网即

日起在网上公开征集鹤壁市城市形象宣传口号。城市形象宣传口号要求能体现出我市的地域文化、时代特征,以及在生态、休闲、宜居、资源特别是在创业环境等

方面的独特优势,展现鹤壁人的精神风貌。文字要求大气开放、言简意赅、定位准确、朗朗上口,以两句以内为宜,最好能附创意说明。如果您有锦言妙句,请登

陆大河鹤壁网(www.hebiw.com),在“鹤壁城市形象宣传口号征集”专题中填写您的创意口号、创意说明等,您就有可能成为我市城市形象宣传口号的“创始人”。

## 方寸之间彰显鹤壁魅力 一批有鹤壁特色的邮票亮相世界邮展

晨报讯(见习记者 叶晓伟)4 月 9 日,记者从市邮政局获悉,我市推出的 50 套《河南鹤壁》工艺品及 100 套《中国·鹤壁》邮票专题册将在洛阳 2009 世界集邮展中心展出。

据市邮政局相关工作人员介绍,中国 2009 世界集邮展在洛阳举行,我市组成代表团于 4 月 9 日赴洛阳参加中国 2009 世界集邮展暨第 27 届洛阳牡丹花会开幕式。我市推出了 50 套《河南鹤壁》工艺

品及 100 套《中国·鹤壁》邮票专题册。《河南鹤壁》工艺品主要是鹤壁黄河古陶及魅力鹤壁——秀水淇河个性化邮折,将鹤壁的魅力浓缩在方寸之间。《中国·鹤壁》邮票专题册的内页背景为我市风光,专题

册还配置了近年国内限量发行的纪念邮票、小型张等珍稀邮品。

此外,我市集邮协会还组织了邮迷代表团,来自各县区的 40 余名集邮爱好者将于今天上午赴洛阳参加集邮展。

## 两个小时办好了居留许可 市公安局“八服务、八不准”受好评

晨报讯(记者 邓少华 实习生 卢鑫)“需要五个工作日才能办结的事,没想到到民警两个小时就办好了。”4 月 9 日,鹤壁中古友好眼科医院的叶女士谈起为医院两名外籍专家办理居留许可的事感触颇深。

新办理居留许可后才能到法国驻华使馆办理签证。据该医院办公室的叶女士讲,办理外国人居留许可的手续比较复杂,专家们办好其他相关手续时,已是 3 月 26 日了,而法国驻华使馆办理签证的时间是 3 月 27 日。按规定,办理居留许可需要五个工作日,能不能在一天内完成五个工作日才能办好的事,大家心里都没有底。3 月 26 日医院工作人员抱着试试看的想法到市公安

局出入境窗口办理手续,没想到民警们只用了两个小时就把居留许可办好了。

据了解,在深入学习实践科学发展观活动中,市公安局结合实际工作,细致梳理出全市公安民警在大走访中收集到的 129 条意见和建议,出台“八服务、八不准”措施,为企业和群众提供服务。“提供优质窗口服务”是“八服务”措施中的一项,主要内容包括:各窗口单位实行“一站式办公”,

简化审批程序,缩短办理时限,尽最大努力用最短时间办好各类证件、手续。急事急办,所有窗口单位都要公布非工作时间办理紧急事项的联系方法,遇有企业要办理紧急事项时,做到随叫随到、及时办理。并且推行事前服务,对企业 and 出入境人员的审批报备、到期换证和年检年审等事项,提前告知,必要时上门服务。

**科学发展在身边**

### 征文启事

核心文化标识,是社会主义核心价值观体系的具体体现,是一个城市独具特质的精神品格,是一种文明素养和文化特色的提炼升华,凝聚了一个城市的历史、文化、民情与形态。一个城市的吸引力和魅力,来自于有形的建筑和无形的文化两个方面。而核心文化标识,正是城市文化内涵和文化品位的集中体现。

一座优秀的城市,一定有着她独特的核心文化标识。通过这种标识,我们可以看到一个城市的过去、现在和未来。它就好比高扬于我们心中的一面旗帜,激励广大市民为这座城市的发展克难攻坚、奋发进取;就好比城市的一张名片,以独特的风韵和气质吸引着众多的目光。

鹤壁风光秀丽、文化灿烂,鹤壁人具有创新、淳朴、博爱、开放的特点。为进一步彰显城市特色,打造城市形象的标志性品牌,即日起面向社会征文,征集鹤壁核心文化标识。您心目中的鹤壁核心文化标识是什么?文化标识应如何体现在工作中、城市建筑中、群众生活中?塑造核心文化标识,应该打造哪些品牌,如何打造品牌?如何加快发展我市的文化产业?鹤壁文化的精髓是什么?欢迎您就上述问题发表看法、见解。《鹤壁日报》、《淇河晨报》和大河鹤壁网将开设专栏,对来稿择优发表。

#### 征文要求:

1. 来稿内容要体现鹤壁独特的历史文化内涵和鲜明的地域特征,体现先进性、传承性、现代性、独特性。
2. 稿件字数控制在 1500 字以内。
3. 征文务请注明作者姓名、通讯地址和联系电话等。
4. 信函稿件请寄至:鹤壁日报编辑部,邮编 458030;电子稿件请发至:hbhb126@126.com。请在信封上或电子邮件主题栏注明“核心文化标识征文”字样。

鹤壁日报社  
2009 年 4 月 9 日